

Наше ВРЕМЯ

№ 24
(10405)
СУББОТА
3 июля
2021 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Местное самоуправление – это наиболее приближенное к людям звено власти. Оно дает возможность всем гражданам участвовать в решении социально-экономических вопросов своей территории, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы. Именно от профессионализма, опыта, компетенции и ответственности работников органов местного самоуправления зависит благосостояние людей.

Более 12 лет **Ольга Викторовна САБОДАШ** работает в органах местного самоуправления. Начала свою трудовую деятельность в 2002 году помощником воспитателя в детском саду поселка Белоярский. На муниципальную службу поступила в январе 2008 года ведущим специалистом администрации, а с июля 2016 года – заместителем главы администрации. В должностные обязанности Ольги Викторовны в основном входит делопроизводство и документационное обеспечение деятельности администрации, кадровая работа и формирование архивного фонда.

За время своей трудовой деятельности она зарекомендовала себя грамотным специалистом, имеющим обширные знания в области муниципальной службы. В 2009 году Ольгой Викторовной по собственной инициативе были созданы электронные базы нормативных правовых актов администрации и Совета Белоярского муниципального образования и похозяйственных книг. Ольга Викторовна постоянно уделяет время самообразованию, изучая нормативные правовые акты, федеральное и региональное законодательство, постоянно проходит повышение квалификации, участвует в обучающих семинарах. За многолетний и добросовестный труд и плодотворную работу в сфере муниципальной службы неоднократно была награждена Почетными грамотами главы Новобурасского муниципального района. В 2018 году за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации ей вручили Благодарственное письмо от Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. В 2021 году награждена Почетной грамотой Ассоциации «Совет муниципальных образований Саратовской области».



Ольга Викторовна активно участвует в общественной и политической жизни муниципального образования: с 2017 года по 2021 год при ее активном участии ежегодно разрабатываются проекты для участия в конкурсном отборе проектов развития муниципальных образований Саратовской области, основанных на местных инициативах. На протяжении пяти лет данные проекты становятся одними из победителей конкурсного отбора. В 2019 году О. В. Сабодаш разработала проект для участия в областном ежегодном конкурсе на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Саратовской области», который занял 1 место в номинации «Лучшая улица».

Ольга Викторовна отличается пунктуальностью, ответственностью, своевременно и оперативно исполняет свои обязанности, обладает профессиональными знаниями, может дать исчерпывающую информацию и необходимую консультацию, самостоятельна и компетентна. По итогам работы в 2020 году ее портрет помещен на районную Доску почета.

И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото А. БОРИСОВА.

● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

Взаимодействие с населением – главная задача

Прошла очередная встреча главы Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьева с населением. На этот раз разговор состоялся в с. Леляевка.



Перед пришедшими жителями отчитался глава МО А. Г. Шорников. Прошедший год был посвящен вырубке деревьев и кустарников на автодороге, улучшению освещения, и ремонту водопроводов. Тему благоустройства про-

должил Алексей Федорович Воробьев, рассказав о намеченных мероприятиях на лето-осень текущего года. В с. Леляевка ожидается замена башни водонапора, к 1 сентября новая башня начнет подачу воды. Будет произведен ямочный ремонт

дороги Новые Бурасы - п. Белоярский. Ямочный же ремонт ожидает трасса Малые Озерки-Леляевка.

Глава ответил на вопросы о квитанциях за вывоз мусора и безопасности энергообеспечения частных домов.

Об имеющихся путевках для детей и работающих программах для поддержки жителей сел говорила директор ГКУ СО «УСПН Новобурасского района» И. М. Миникель.

Закончилась встреча выступлением и. о. участкового уполномоченного полиции Ф. А. Волкова, который предупредил сельчан о фактах мошенничества в сети Интернет.
Подготовил И. ПОПКОВ.

Любите, цените и уважайте друг друга!

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Во все времена семья почиталась, как истинная ценность, источник духовных и жизненных сил, опора и поддержка. С самого детства в кругу родных и близких мы учимся любви, доверию, прощению. Именно в семье передаются из поколения в поколение традиции взаимопомощи, уважения к старшим.

Саратовская область по праву гордится славными и крепкими семейными союзами. В этот замечательный день слова признательности супружеским парам, прошедшим рука об руку жизненный путь, воспитавшим достойных граждан нашей страны. Хвала приемным и многодетным семьям, окружившим огромной заботой и вниманием детей, подарившим им надежду и сердечное тепло. Своим примером вы доказали, как важно беречь домашний очаг, совместно преодолевать любые невзгоды, быть ответственным за близких. Это нравственный ориентир для наших молодоженов.

Дорогие земляки! Пусть этот праздник укрепит в ваших сердцах любовь, подарит искренние улыбки, радость и счастье! Крепкого здоровья, благополучия, мира и добра.

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Дорогие друзья! Уважаемые жители Саратовской области! Сердечно поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Каждый год 8 июля мы вспоминаем православных святых Петра и Февронию, которые считаются покровителями христианского брака. Их жизнь стала воплощением идеалов супружества – любви, верности и взаимной заботы. И сегодня эти ценности также важны для каждого из нас.

Семья дает опору и поддержку, с ней мы разделяем радости и печали. С любящей и дружной семьей чувствуем себя по-настоящему счастливыми. Хочется жить, работать и двигаться вперед во благо близких.

Во все времена семья была и остается основой сильного и процветающего государства. В нашей области много крепких семейных союзов. Воспитываются замечательные дети. Растет количество многодетных семей и супружеских пар, которые становятся приемными родителями.

Желаю вам тепла и уюта домашнего очага, крепкого здоровья и всего самого доброго. Берегите свою семью!

А. РОМАНОВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые жители Новобурасского района!

Поздравляем вас с Всероссийским днем семьи, любви и верности!

Этот замечательный праздник приурочен ко дню памяти православных святых Петра и Февронии Муромских, которые по праву считаются образцом христианского супружества. Их жизненный путь и сейчас служит нам примером любви и преданности друг другу.

Россия всегда была крепка семейными традициями. Семья, любовь, верность, забота о родных и близких – главные ценности в жизни каждого человека. Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее. Чем больше будет таких семей, тем крепче государство.

Особые слова благодарности и признательности выражаем многодетным семьям, семьям с приемными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. А молодым семьям желаем брать пример с тех, кто долгими годами трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережет славные семейные традиции.

В этот праздничный день желаем, чтобы для каждого из нас семья всегда была надежным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздаются детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Цените и уважайте крепость семейных традиций. С праздником!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Вниманию граждан Новобурасского района!

Государственное казенное учреждение Саратовской области «Управление социальной поддержки населения Новобурасского района» информирует, что **с 01 июля 2021 года меняется режим работы учреждения:**

с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 часов
пятница с 8.00 до 16.00 часов
обеденный перерыв с 12.00 до 12.48 часов

Часы приема граждан:

понедельник, среда с 8.00 до 16.00 часов,
вторник, пятница с 8.00 до 12.00 часов,
четверг – не приемный день.

И. М. МИНИКЕЛЬ,
директор ГКУ СО УСПН Новобурасского района.

Владимир ПУТИН: «Прямое общение важно, люди могут задать вопросы первому лицу»

Владимир Путин в ходе прямой линии поделился своим опытом вакцинации: президент сказал, что привился в феврале «Спутником V» без осложнений, а вот после перенесенного заболевания могут быть тяжелые последствия.

«Ковид сам по себе не уйдет, нужно прививаться»

«Исходил из того, что мне необходимо быть защищенным как можно дольше, поэтому принял для себя решение привиться «Спутником V». Тем более что Вооруженные силы у нас прививаются «Спутником V», а я все-таки верховный главнокомандующий.

Прививка не опасна – нет ни одного серьезного осложнения у нас. В среднем после прививки болеют 10 процентов, но достаточно легко проходит заболевание.

Если есть медотвод от прививки, требовать вакцинации никто не имеет права. Только врач может ответить, показана ли вам прививка или нет. В прививочных пунктах об этом могут и не сказать... Речь идет об узких специалистах, которые ведут пациента. К ним и нужно обратиться».

Президент сказал, что не поддерживает принудительную вакцинацию. Но также отметил, что в законе 1998 года сказано: регионам при росте заболеваемости разрешено вводить обязательную вакцинацию для определенных категорий граждан, чтобы не вводить локдаун.

О росте цен на продовольствие

Президент России Владимир Путин в ходе прямой линии объяснил рост цен на продовольствие.

Он отметил, что сейчас мировые индексы на продукты питания находятся на самой высокой планке за последние десять лет. Самый большой рост цен на продукты питания в России был в прошлом году и начале 2021 года.

Больше всего подорожали сахар и подсолнечное масло. Цены, в частности, на молоко стабильные: рост наблюдался от 3,5 до 5 процентов. Это меньше уровня инфляции.



При этом глава государства подчеркнул, что власти страны принимают меры по сдерживанию цен. Они дают эффект, но, к сожалению, не по всем группам товаров.

Говоря о ценах на картофель и морковь, Путин отметил, что их завозят из-за границы, так как своего урожая не хватило. Он надеется, что будущий урожай изменит ситуацию с ценами.

О социальной поддержке граждан

Путин заявил, что есть целый набор мер для людей, особенно с детьми, которые оказались в сложной жизненной ситуации. Система выдержит, и все выплаты будут в срок, отметил президент. Средства зарезервированы. По мнению президента, получать разовые детские выплаты на подготовку к школе должны в том числе и родители детей в возрасте шести лет, которые пока что не собираются в первый класс.

Для выплат беременным женщинам в сложной жизненной ситуации и родителям, воспитывающим детей в одиночку, в этом году выделили 46 млрд рублей

О газификации

Путин отметил, что от магистральной трубы до домовладения трубу должны прокладывать бесплатно. Внутри домовладения – за деньги собственника.

Речь пока идет только о местах постоянного проживания граждан. На первом этапе принято решение обеспечить «бесплатной милей» только их. Садоводческие товарищества также должны обеспечиваться газом до 2024–2025 годов. Это касается 77 субъектов страны, в остальных нет централизованного газоснабжения.

По словам ведущей, стоимость врезки после закона о «бесплатной миле» выросла в несколько раз. Владимир Путин отметил, что произошло удорожание металла, а некоторые компании повысили стоимость.

.....
Правительство разрабатывает типовой договор, чтобы не было необоснованного повышения цен.
.....

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ В ТОП 20 ЭКОНОМИЧЕСКИ УСТОЙЧИВЫХ РЕГИОНОВ

Саратовская область вошла в двадцатку регионов в рейтинге экономической устойчивости за первый квартал 2021 года. Регион занял 18-е место среди 85 субъектов РФ.

В первом квартале в области наблюдался значительный рост по индексу промышленного производства – 116%. В результате регион занял первое место в ПФО и пятое место по стране. И этот показатель растет: по итогам пяти месяцев ИПП составил 117%.

По объему отгруженных товаров (165,4 млрд рублей) в первом квартале зафиксирован рост на 27,8%, за пять месяцев – на 39% (288,4 млрд рублей).

В инвестиционном портфеле региона находятся 170 проектов. В 2021 году планируется завершение 38 из них с объемом 38,5 млрд рублей. Это позволит создать около 1,1 тысячи новых рабочих мест.

БЕЗОПАСНОСТЬ В ЖАРУ ЗАДАЧА № 1

В связи с аномальной жарой водоемы стали объектами повышенной опасности. Губернатором перед муниципальной властью поставлена задача организовать расширенное патрулирование пляжей с привлечением волонтеров: «Необходимо устанавливать щиты с наглядной агитацией, проводить профилактическую работу с семьями».

Кроме того, министерству природных ресурсов и экологии в период повышенной пожароопасности поручено контролировать соблюдение запрета на посещение лесов, а также информировать жителей о том, как реагировать на локальное возгорание.

ВОДОБЕСПЕЧЕНИЕ НА ОСОБЫЙ КОНТРОЛЬ

На особом контроле в регионе стоит вопрос водоснабжения. В соответствии с поручением губернатора сейчас продолжается закачка воды для хозяйственно-бытовых нужд территорий заволжских районов. На эти цели направлено 71,4 млн рублей.

Проблемы остаются в Красном Куте и Новоузенском районе.

– Месяц назад до Красного Кута были доведены 6 миллионов рублей на три скважины. Две не готовы, третья введена в тестовом режиме. В Новоузенском районе из 22 скважин подготовлена к эксплуатации половина.

Такое разбазаривание времени в ущерб жителям недопустимо! – отчитал глав Радаев. – Подключайте ручное управление. Каждый день выезжайте.

САНИТАРНЫЕ МЕРЫ УСИЛИТЬ!

Зампреду правительства области Роману Грибову поручено усилить санитарные меры в детских оздоровительных лагерях, а региональному Роспотребнадзору – пристально следить за соблюдением безопасности и незамедлительно реагировать на любой тревожный сигнал, чтобы не возникало рисков появления очагов.



● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Александр Романов: «За последние пять лет турпоток в Саратовской области вырос вдвое»

В Оренбургской области проходит LXI заседание законодательных (представительных) органов государственной власти Российской Федерации Приволжского федерального округа. В форуме участвуют полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров, спикеры региональных парламентов из 14 субъектов Приволжья, губернатор Оренбургской области Денис Паслер, руководители регионального Правительства.

Председатель Саратовской областной думы Александр Романов (фракция «Единая Россия») выступил с докладом, посвященным развитию в Саратовской области внутреннего туризма, законодательному обеспечению отрасли, опыту и проблемам.

«За последние пять лет турпоток в Саратовской области вырос вдвое. До введения ограничительных мер, в 2019 году, область посетили 1,2 миллиона человек. В пандемийный 2020 год – около 500 тысяч. В 2021 году мы планируем привлечь более полутора миллионов туристов, при этом за пять месяцев текущего года регион уже посетили более полумиллиона чело-

век», – привел докладчик данные статистики.

Александр Романов рассказал, что в Саратовской области активно развивается спортивный туризм. Ежегодно в регионе проводится спортивно – туристский лагерь ПФО «Туриада». Проект реализуется при поддержке полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игоря Анатольевича Комарова. За все время участие в программах «Туриады» приняли около пяти тысяч человек. В этом году «Туриада» прошла в восьмой раз, на соревнования съехались более 500 участников со всех регионов Приволжья.

Александр Романов также отметил, что в Национальном туристическом рейтинге Саратовская

область заняла 32 место и вошла в «серебряную группу» регионов. В докладе прозвучала информация о популярных видах отдыха в Хвалынске, ежегодных фестивалях «Один день из жизни средневекового города Укек», «Хвалынские этюды Петрова-Водкина», «Вольский фестиваль ухи на Волге» и других. Спикер напомнил, что в регионе произошли два знаковых события – открытие международного аэропорта «Гагарин» и Парка покорителей космоса, ведется работа по продвижению новых маршрутов, производится ремонт дорог и тротуаров для комфортного посещения туристами Саратова и населенных пунктов губернии.

В числе задач, стоящих перед Саратовской областью, Председатель областной Думы назвал разработку регионального проекта в рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства», продвижение туристического потенциала Саратовской области в средствах массовой информации регионов России, налаживание связей и реализацию совместных туристических программ с другими регионами России, в первую очередь, Приволжского федерального округа.

Александр Романов: «Принимая решение о вакцинации, нужно думать не только о себе, но и о тех, кто рядом»

В областной думе продолжается вакцинация от коронавируса. Прививку сделали спикер областной думы Александр Романов, вице-спикер регпарламента Ольга Болякина (фракция «Единая Россия»), депутат Сергей Чашин. Также вакцину получили сотрудники аппарата областной думы.

Всего на сегодняшний день привились или имеют антитела после болезни почти 90% депутатов и около 80% сотрудников аппарата облдумы.

«Мы видим, что ситуация и в регионе, и в целом по стране с заболеваемостью COVID-19 с каждым днем усугубляется. Растет число заболевших, много летальных случаев. Разворачиваются дополнительные инфекционные койки. Поэтому сегодня, принимая решение о вакцинации, нужно думать не только



о себе, но и о тех, кто рядом. Ведь не всегда можно понять,

что являешься переносчиком этого опасного вируса. Повышенную сознательность, на мой взгляд, в вопросе вакцинации должны проявлять и депутаты. Сейчас они активно работают в округах, общаются с большим количеством людей, с теми, кто в группе риска, с пожилыми людьми. Сделать прививку – значит, позаботиться не только о себе, но и об окружающих», –

обратил внимание Александр Романов.

Александр Романов: «Позиция Президента служит ориентиром для реализации государственных программ»

«Прямая линия» с Президентом России Владимиром Путиным стала одним из самых ожидаемых событий года. Об этом заявил Председатель регионального парламента Александр Романов (фракция «Единая Россия»). Председатель областной думы подчеркнул, что формат мероприятия охватывает большой спектр актуальных тем.

«Одна из самых острых – распространение коронавирусной инфекции. Главный посыл Президента – усиление темпов вакцинации. Региональные депутаты также принимают всевозможные меры, они ведут разъяснительную работу среди населения, вакцинируются сами.

Большой блок вопросов традиционно касался социальной сферы – выплат на детей, поддержки семей, пенсионеров, малообеспеченных граждан. Очень важно, что продолжит действие льготной ипотеки.

Президент отметил важность возвращения в оборот

неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиорации. Совсем недавно в областной думе мы широко обсуждали и этот вопрос, а профильный комитет провел выездное совещание в Ершовском районе. Акцент на проблемах мелиорации делается абсолютно обоснованно.

Была затронута тема ЖКХ. Владимир Владимирович напомнил, что региональным властям необходимо представлять в Правительство РФ свои отраслевые проекты и защищать их. Вообще, важным лейтмотивом звучала мысль о поддержке, которую федеральный центр оказывает регионам и продолжит оказывать.

Вопросы качества дорог, экологии, развития туристической инфраструктуры. Разговор с жителями России получился содержательным и демократичным. Он заслуживает глубокого анализа, ведь позиция Президента по ряду вопросов служит ориентиром для реализации многих государственных программ на практике. Каждое выступление главы государства приобретает программный характер. Владимир Владимирович в очередной раз продемонстрировал, что по всем важным направлениям жизни страны у него есть, во-первых, четкое видение ситуации, а во-вторых – план действий и понимание перспективы. Это по-настоящему государственный подход», – отметил Александр Романов.

● АКТУАЛЬНО

«Боевое братство» — одна из самых крупных и влиятельных ветеранских организаций в России, которая объединяет воинов-интернационалистов, ветеранов Великой Отечественной войны, боевых действий, Вооруженных сил, правоохранительных органов и труда.



Базарно-Карабулакское районное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» начала свою деятельность с октября 2019 г. За этот короткий промежуток времени было проведено множество мероприятий, связанных с чествованием ветеранов боевых действий, с патриотическим воспитанием молодежи. Благодаря активному содействию с благотворительным фондом «Память поколений» был получен слуховой аппарат стоимостью 75000 руб., который был передан нуждающемуся в нем ветерану боевых действий С. Трушину.

За этот период санаторно-реабилитационное лечение получили 10 ветеранов.

Базарно-Карабулакское районное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» предлагает создать межрайонную организацию и приглашает вступить в неё ветеранов боевых действий Балтайского и Новобурасского районов.

Телефон для обратной связи: 8-927-101-98-44.

С уважением, Г. В. АШИХМИН,
руководитель Базарно-Карабулакского районного
отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО», майор запаса.



● К СВЕДЕНИЮ

Более чем в два раза снизилось количество рискованных плательщиков в сфере общественного питания

Более чем в два раза снизилось количество плательщиков в сфере общественного питания, отнесенных налоговыми органами к группе риска при применении контрольно-кассовой техники. Таковы результаты первого этапа отраслевого проекта ФНС России, запущенного в январе 2021 года.

На первом этапе специалисты налоговых органов на основе данных ККТ проанализировали деятельность участников сферы общепита. В частности, в группу с высоким риском попали предприниматели, в обороте которых наблюдались высокая доля наличных или безналичных платежей, частые возвраты и т.д. Таким участникам рынка в личные кабинеты ККТ направили уведомления о рисках нарушения законодательства о применении ККТ.

По итогам этой работы многие предприниматели пересмотрели принципы своей работы, и количество высокорисковых плательщиков снизилось более чем в два раза.

В рамках второго этапа проекта налоговые органы проведут проверки тех предпринимателей, которые после получения уведомлений продолжают вести бизнес с высокой долей риска.

Цель отраслевого проекта «Общественное питание» – создать равные конкурентные условия в этой сфере за счёт правильного применения всеми участниками контрольно-кассовой техники.

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

Начинается досрочная подписка на первое полугодие 2022 года.

Стоимость районной газеты «Наше время» составит 510 руб. 12 коп.

Успейте подписаться по сниженной цене (с сентября цена возрастет до 555 рублей 42 копеек)

Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

РЕКЛАМА

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Заявления на две новые выплаты семьям начнут приниматься с 1 июля

Пенсионный фонд России с 1 июля начнет прием заявлений на новые ежемесячные пособия беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, и семьям с детьми от 8 до 17 лет. Подать заявление можно будет на портале госуслуг (www.gosuslugi.ru) или в клиентской службе Пенсионного фонда РФ по месту жительства (клиентские службы ПФР ведут прием по предварительной записи).

Согласно поправкам, внесенным в федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», новые выплаты будут предоставляться маме или папе, в одиночку воспитывающим детей 8–16 лет, а также женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию в ранние сроки бере-

менности. Размер обеих выплат определяется в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в каждом регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идет о 50% прожиточного минимума ребенка, в случае с выплатой по беременности – 50% прожиточного минимума трудоспособного взрослого.

Прием в клиентских службах ПФР ведется по предварительной записи

Отделение Пенсионного фонда РФ по Саратовской области напоминает, что прием клиентскими службами ПФР на территории региона ведется по предварительной записи.

Удобнее всего записаться с помощью электронного сервиса на сайте ПФР (<https://es.pfrf.ru/znp/>) или через мобильное приложение для смартфонов, регистрация для этого не требуется. Электронная запись позволит самостоятельно выбрать удобный день и время приема.

Записаться на прием можно также по телефону. Номера телефонов районных клиентских служб размещены на сайте ПФР, на региональной странице Саратовской области в разделе «Информация для жителей региона» <https://pfr.gov.ru/branches/saratov/info/~0/7060>.

Так в Саратовской области выплата семьям с одним родителем составит 5 095,5 руб. в месяц на каждого ребенка (50% от прожиточного минимума ребенка в регионе – 10 191 руб.), а выплата беременной женщине – 5 307,5 рублей (50% от прожиточного минимума для трудоспособного населения в регионе – 10 615 руб.).

Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в субъекте, то есть в Саратовской области не более 9 844 руб. в 2021 году. Пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости.

Критерии для оценки нуждаемости и сроки рассмотрения заявлений появятся после опубликования соответствующего постановления Правительства РФ.

Обращаем внимание, что большинство услуг Пенсионного фонда можно получить и вовсе без посещения клиентской службы. Для этого необходимо войти в Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, используя логин и пароль от портала госуслуг. Если без личного посещения все же не обойтись, то в зданиях клиентских служб рекомендуем соблюдать «масочный режим» и необходимую социальную дистанцию.

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Предусмотрена ответственность за клевету, совершенную публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», либо в отношении нескольких лиц

Федеральным законом от 30.12.2020 № 538-ФЗ внесены изменения в статью 128.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Предусмотрено наказание за указанное преступление в виде: штрафа в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ на срок до двухсот сорока часов, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до двух месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Квалифицирующий признак «клевета, соединенная с обвинением лица в совершении преступления сексуального характера» заменен на формулировку «клевета, соединенная с обвинением лица в совершении преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности».

Перечень наказаний, установленных за совершение преступлений, предусмотренных квалифицированными составами статьи 128.1 «Клевета» УК РФ дополняется такими видами наказаний как принудительные работы, арест, лишение свободы.

Е. ШАБАЕВА,
помощник прокурора Новобурасского района.

ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Новости муниципальных образований

Продолжаются работы на стадионе райцентра. На грунт насыпана и утрамбована песчаная и щебневая подушки, на текущей неделе будут подготовлены места под опоры освещения и залиты бетоном. Начнется укладка водостоков.

Дорожные работники АО «Тепловская ДорПМК» начали ямочный ремонт дороги Новые Бурасы – Елшанка – М.-Лашмино. Выбоины и ямы будут устранены, в местах подвижки грунта снимут и выровняют появившиеся подьемы асфальта.

Продолжается ремонт спортивного зала СОШ № 1. Объявлены аукционы на ремонт пешеходных дорожек по ул. Баумана, возле детсада «Березка», переход с ул. Кирпичной к СОШ № 2, и участок от автодороги к СОШ п. Белярский.

Подготовил И. ПОПКОВ.

ЮБИЛЕЙ

«Путь длиною в 150 лет...»



Нам сто пятьдесят, но разве это много? Для школы, что стоит, как монолит. Большая ею пройдена дорога, И много еще в жизни предстоит. И сердце юное не знает лени, скуки, И тонет мир в распахнутых глазах... И детские доверчивые руки Сжимает школа бережно в руках.

В этом году празднует 150-летний юбилей Новобурасская средняя школа. Мы открываем серию статей о нашей любимой школе.

«Красная» школа – красная – красивая, построенная из красного кирпича, так ее называют люди в Бурасах, была основана в 1871 году.

В эти годы село Новые Бурасы становилось крупным населенным пунктом. В «списках населенных мест Саратовской губернии за 1859 год» значится: «В селе 539 дворов, 1979 душ мужского пола, 1913 душ женского пола. Одна деревянная церковь...», достроенная в 1866 году. Так как местность была лесистая, дома строили, в основном деревянные с бревенчатыми полом и потолком, щели в стенах и полу замазывали глиной. Все избы крылись соломой. Село было «вольное», помещичьего землевладения не было. Хотя крестьяне платили повышенную подушную подать, их положение было все же лучше, чем помещичьих крестьян. Жители занимались хлебопашеством, разведением скота и ремесленничеством. На быстрое развитие села оказал влияние торговый тракт на Саратов, проходивший через все село. Это была главная улица, она так и называлась – Большая Дорога (ныне улица Баумана). Эта единственная гужевая дорога весной и осенью в распу-

тицу становилась непроходимой, жители отрывались на долгие месяцы от каких-либо известий или сообщений из центральных частей страны.

После реформы 1864 года открыли церковноприходские школы. По архивным документам в «селе Новые-Бурасы в 1917 году было 1216 дворов, церковь и три школы – церковно-приходская, земская и министерская. Средства на строительство земской выделило Губернское Земство, как было указано – «на строительство школы для детей крестьян с ремесленным обучением», поэтому в документах встречаются термины – училище – школа. Деньги также собирала сельская община, были частные пожертвования меценатов, большой вклад в строительство школы внёс Минх Александр Николаевич «для просвещения и образования крестьян».

Минх Александр Николаевич (1833-1912 гг.) этнограф, археолог, краевед. В 1864 году проживал в с.Новые Бурасы. Написал книгу «Народные суеверия, предрассудки, поверья, обычаи и обряды крестьян Сар. губ.» – 1890 г. – за этот труд награжден большой серебряной медалью Императорским русским Географическим обществом. Основной его труд – «Историко – географический словарь Саратовской губернии».

В 1895-96 гг. в Новобурасском крае располагалось имение Григория Николаевича Минха, брата Александра Николаевича, известного ученого инфекциониста и эпидемиолога. Он на свои деньги построил мельницу-качалку для полива школьного огорода и кирпично – черепичный завод.

Об истории школы мы можем узнать из доклада инспектора народных училищ Красnodубровского «О состоянии сельских училищ Саратовского уезда» в связи с вопросом о всеобщем обучении детей – документ от 1896 года, мы узнали, что «Ново-Бурассовское» училище – наша школа, было открыто в 1871 году. Всего учеников было 116, из них 111 мальчиков и 5 девочек. Тип земской школы был установлен трёхгодичный при одном классе и преподавателе. Помещалась она в деревянном, обложенном камнем, собственном здании. Классная комната для младшего отделения имела 83 квадратных аршина, 332 кубических аршина. Классная комната для среднего и старшего отделений «имела» 53 квадратных, 212 кубических аршин. На одного ученика приходилось 1,2 квадратных площади пола и 4,8 кубических аршина воздуха – вот такие были требования «СанПина». В классе для старшего и среднего отделений 6 окон, обращенных к западу, северу и югу. Высота окна 1 аршин 12 вершков, ширина 1 аршин. Чистая световая площадь 8 аршин 102 вершка.

Попечительницей училища (школы) была избрана в 1873 году Л.И. Минх (установить степень родства с А.Н. и Г.Н. Минхом не удалось). Преподавателем этой школы был дворянин Любимов Григорий Никитич. А в начальных классах ребяташкам давала знания дворянка Розанова Апполинария Васильевна. Вот



Александр Николаевич МИНХ
историк, краевед, этнограф, археолог, член Императорского Российского географического общества, меценат.

с этих людей-энтузиастов и началась наша школьная летопись.

Удалось установить фамилии некоторых преподавателей – законоучитель Х. О. Сперанский, учитель В. К. Малкин, помощница Е. В. Мясникова.

Пристройки к школе были сделаны в 1896, 1900, 1962 и 1969 годах.

Здание школы, в котором долгое время обучались дети Новых Бурас, которое и сейчас отличается своей красотой, необычной кладкой, построено из красного кирпича, изготовленного на Новобурасском кирпичном заводе, на некоторых кирпичиках до сих пор сохранился штамп «Нов: Бурасс. школа»

В любой школе всегда есть директор – руководитель, наставник, человек, ведущий школу вперед. В нашей школе директоров было много:

- Миронов Кузьма Яковлевич,
- Осокин Сергей Петрович,
- Безякин Федор Федорович,
- Юновидов Евгений Михайлович,
- Степановский Петр Васильевич,
- Голкович Роман Моисеевич,

- Безуглов Антон Федорович,
- Етеревский Юрий Васильевич,
- Челноков Николай Федорович,
- Кисина Нина Борисовна,
- Боякова Любовь Викторовна,
- Задоров Николай Алексеевич,
- Емелин Юрий Константинович,
- Царев Александр Петрович,
- Юнеева Фейруза Мубиновна.

Все они отдавали много сил и здоровья для процветания нашей школы. Мы все благодарны им за это. В настоящее время директором школы является Тарасова Инна Николаевна.

Школа живет и работает под девизом: «Первые во всем и единственные во многом», а в юбилейный год мы хотим всем сказать: «Мы молоды, нам всего 150!»

О. В. ЗАДОРОВА,
Н. А. ЗАДОРОВ,
ветераны педагогического труда.

РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 29 июня 2021 г. № 171
Об исполнении бюджета Новобурасского муниципального района
Саратовской области за 2020 год

Статья 1. Основные характеристики бюджета района за 2020 год

1. Утвердить основные показатели исполнения бюджета Новобурасского муниципального района (далее – бюджет района) за 2020 год:

- 1) общий объем доходов в сумме 384 170,8 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов в сумме 384 428,6 тыс. рублей;
- 3) объем дефицита в сумме 257,8 тыс. рублей.

Статья 2. Доходы бюджета района

Утвердить доходы бюджета Новобурасского муниципального района за 2020 год по кодам классификации доходов бюджета согласно приложению 1 к настоящему Решению.

Статья 3. Исполнение бюджета Новобурасского муниципального района за 2020 год

1. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разде-

лам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета Новобурасского муниципального района за 2020 год согласно приложению 2 к настоящему Решению;

2. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Новобурасского муниципального района за 2020 год согласно приложению 3 к настоящему Решению;

3. Утвердить исполнение районного дорожного фонда за 2020 год согласно приложению 4 к настоящему Решению.

Статья 4. Источники финансирования дефицита местного бюджета, муниципальные внутренние заимствования района и муниципальный внутренний долг района

1. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета района за 2020 год согласно приложению 5 к

настоящему Решению.

2. Утвердить Отчет о предоставлении и погашении бюджетных кредитов (ссуд), балансовый учет которых осуществляется финансовым управлением Новобурасского муниципального района за 2020 год согласно приложению 6 к настоящему Решению.

3. Утвердить Отчет о состоянии муниципального долга Новобурасского муниципального района за 2020 год согласно приложению 7 к настоящему Решению.

Статья 5. Вступление в силу настоящего Решения

Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в МУП «Редакция районной газеты «Наше время». Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasu.ru/>).

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального
Собрания Новобурасского
муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

от 29 июня 2021 г. № 172
О внесении изменений и дополнений в Решение муниципального
Собрания от 23 декабря 2020 года № 136 «О бюджете Новобурасского
муниципального района на 2021 год
и плановый период 2022 и 2023 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание решило:

1. Внести в решение «О бюджете Новобурасского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 23 декабря 2020 года № 136 (с изменениями от 25 февраля 2021 года № 144; от 29 апреля 2021 года № 164; от 10 июня 2021 года № 170) следующие изменения:

1.1. В статье 1:
– в пункте 1.1 цифры «490465,0» заменить цифрами «510309,9» тыс. рублей;
– в пункте 1.2 цифры «485845,0» заменить цифрами «505689,9» тыс. рублей;
– в пункте 2.1 цифры «339422,4» заменить цифрами «339428,5» тыс. рублей, цифры «355470,4» заменить цифрами «355476,5» тыс. рублей;
– в пункте 2.2 цифры «339422,4»

заменить цифрами «339428,5» тыс. рублей, цифры «355470,4» заменить цифрами «355476,5» тыс. рублей;

1.2. В статье 2:
Приложение № 1 «Распределение доходов бюджета муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изложить в новой редакции.

1.3. В статье 6:
а) в пункте 1.1 цифры «6521,6» заменить цифрами «6801,6»;

б) Приложение № 5 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изложить в новой редакции;

в) Приложение № 6 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изложить в новой редакции;

г) Приложение № 7 распределение бюджетных ассигнований по целевым

статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов изложить в новой редакции;

1.4. В статье 8:
– в пункте 1 Приложение № 10 «Источники финансирования дефицита бюджета района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изложить в новой редакции.

2. Настоящее решение вступает в силу после размещения на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasu.ru/>). Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию муниципального Собрания по бюджетно-финансовой политике.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального
Собрания Новобурасского
муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Дорога жизни Надежды Дмитриенко

Многие тепловцы знают Надежду Яковлевну Дмитриенко. Но не многие знают, что Надежда Яковлевна пишет стихи.

В 2014 г. вышел сборник ее поэзии, называемый «Дорога жизни». Почему «дорога»? Да потому, что собраны в нем стихи разных лет, рассуждения, фантазии, мечтания, воспоминания. Все они пропитаны мудростью прожитых лет и личным отношением к окружающим людям и обстоятельствам.

Поэтесса давно на пенсии, является лейтенантом запаса. Много лет назад перебралась она из Энгельса в это село, да так и осталась. Всю жизнь она трудилась в медицинских учреждениях, воспитывала детей.

Предлагаем читателям несколько стихотворений из ее книги.

Отец сеял овёс,
я упала с небёс,
Маленькая, лохматая,
думали собачонка.
Баню натопили,
поскорее отмыли,
Оказалась девчонка.
Я семимесячная
в этот мир пришла,
Счастье и радость
родным принесла.
Лишь через месяц
я голос подала.

А в три месяца
удивить могла.
От родителей рано ушла.
Имея их, я одинокой росла.
Робкой, дикой и гордой была.
По жизни своей шагала одна.
Сложную жизнь
мне подарила судьба,
Но все же со всем
справлялася я.
Черную полосу
забелить могла.
И всё таки я счастливою была.

В награду судьба мне дочь
и сына дала.
Большого счастья
и не желала я
Сейчас у них своя судьба
И дай бог
чтобы счастливою была.

ВНУКУ
Ты мой орленок,
ты сокол мой,
Стремительно
в высь взмывая,
Надежду, веру,
любовь храни,
Жизнь с высоты познавая.
Живи, учись и познавай,
Преграды с пути сметая.
Радость, добро
всегда защищай,
Доля твоя такая.
Жить – значит творить,
Цель свою достигая.
Верю тебе, сокол мой,
Сила в тебе большая.



ИЗВЕЩЕНИЕ

РЕКЛАМА

о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Граждане вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося к заявителем, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 02.08.2021.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 3000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Белоярское муниципальное образование, с. Ключевка.

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

А. О. КАЗАНЦЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.

ИЗВЕЩЕНИЕ

РЕКЛАМА

о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Граждане вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося к заявителем, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 02.08.2021.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 3000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Белоярское муниципальное образование, с. Ключевка.

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

А. О. КАЗАНЦЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.

Извещение о проведении собрания

РЕКЛАМА

о согласовании местоположения границ земельного участка

Извещаем всех заинтересованных лиц о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 64:21:150305:43, расположенного по адресу: Саратовская обл, р-н Новобурасский, с. Лох, ул. Молодежная, д. 13.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения границ и(или) площади земельного участка, является Замарина Вера Михайловна, адрес: Саратовская область, Новобурасский район, с. Лох, ул. Молодежная, д.13 тел. 89372632014.

Исполнителем кадастровых работ по уточнению местоположения границы земельного участка является кадастровый инженер Приходько Михаил Владимирович, адрес: 412580 Саратовская область, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 41, тел. 89173128340, электронная почта - dgumandgi007@mail.ru

Кадастровые номера смежных земельных участков: 64:21:150305:186, Саратовская обл, р-н Новобурасский, с. Лох, ул Молодежная, д 11.

Кадастровый номер кадастрового квартала - 64:21:150305.
Собрание о согласовании местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, с. Лох, ул. Молодежная, д. 13, 04.08.2021 г. в 1030.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевого плана, а также направлять требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) предоставлять в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков, в течении тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Саратовская область, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 41, с 8-00 до 12-00, по предварительной договоренности.

Уже несколько лет 8 июля во всех городах России празднуют День семьи, любви и верности. Дата торжества выбрана не случайно и совпадает с памятным днем святых Петра и Февронии Муромских. Житие православных супругов — образец христианского брака и символ идеальных семейных отношений.

«Повесть о Петре и Февронии Муромских» в XVI веке написал монах Ермолай-Еразм (Ермолай Прегрешный), и произведение сразу стало любимым чтением грамотного народа, распространялось в огромном количестве списков, передавалось из уст в уста. Так в древнерусской литературе впервые проявился жанр любовного романа со смешением языческих и православных сюжетов. Полный текст повести известен только узким специалистам, а ушедшую в мир историю о невероятной любви помнят и пересказывают до сих пор.

Однажды князя Петра поразила страшная проказа. Все попытки излечить больного оказались тщетны: никто не мог справиться с недугом. Когда князь отчаялся и смирился, ему приснился вещий сон: привиделось Петру, что живет на свете девушка по имени Феврония, способная исцелить его.

В отличие от Петра, приходившегося сыном муромскому князю Юрию, Феврония была из простой крестьянской семьи. Она жила вместе с отцом-пчеловодом в рязанской деревне Ласково. С малых лет изучала свой-

ства растений и обладала даром целительства, умела приручить даже диких зверей, и они слушались ее. Девушка удивительной красоты и доброты пришла по сердцу юному князю, и он дал слово после выздоровления пойти с ней под венец. Феврония вернула князю здоровье. Но он, испугавшись неравного брака, не сдержал своего обещания жениться. Вскоре болезнь вернулась и с новой силой обрушилась на Петра.

Когда гонцы во второй раз явились к Февронии, она не отказала в помощи и вновь исцелила юного князя. Раскаившись, Петр женился на избавительнице и был с ней счастлив до конца дней. Как гласят предания, супруги всю жизнь чтить друг друга, жили без обмана, в мире и согласии.

После смерти старшего брата Петр вступил на княжеский престол. Бояре поддерживали и уважали знатного правителя, но не могли смириться с тем, что рядом с ним на престоле девушка из низшего сословия. Умной и красивой Февронии не давала покоя зависть боярских жен. Они пытались оклеветать ее и подговаривали мужей сжить ее со света. В один прекрасный день князю поставили условие: он должен был выбрать между властью и любимой женой. Петр отрекся от престола и вместе с супругой уехал из Муром.

Нелегка была жизнь в изгнании, но мудрая княгиня не теряла духа, всегда находила выход из трудного положения и поддерживала удрученного супруга. Петр не переставал нежно относиться к Февронии



и ни разу не упрекнул ее в том, что она — причина их тягот.

Вскоре муромские бояре поняли, что без сведушего правителя не смогут поддерживать порядок в городе. Образумившись, послали гонцов за княжеской четой с просьбой вновь возгласить правление. Посовещавшись с супругой, Петр вернулся в родные края.

Так и прожили душа в душу Петр и Феврония до седины в висках, «молясь беспрестанно и милостыню творя всем людям, находившимся под их властью, как чадолюбивые отец и мать. Ко всем питали они равную любовь, не любили жестокости и стяжательства, не жалели тленного богатства, но богатели божьим богатством. И были они для своего города истинными пастырями, а не как наемниками. А городом своим управляли со справедливостью и кротостью, а не с яростью.

нию вместе возле церкви Рождества Пресвятой Богородицы.

Спустя 300 лет после кончины Петра Муромского и его жену Февронию причислили к лику святых. Православная церковь провозгласила их покровителями семьи и внесла в православный календарь 8 июля как день их памяти. В 90-х годах жители Муром приписали к этому дню и празднование дня своего города. Теперь мощи святых Петра и Февронии в едином гробу — в Свято-Троицком женском монастыре в городе Муроме. Множество богомольцев притекают к ним, чтобы поклониться и попросить заступничества. Припадающие с верой к раке с мощами обретают исцеление.

В 2008 году Межрелигиозный совет России приурочил к памятной дате День семьи, любви и верности. Символом праздника выбрали ромашку, простой, но благородный цветок. Также бытует мнение, что ромашка — цветок примирения. Вскоре специально для этого праздника выпустили медаль, на одной стороне которой изображены святые Петр и Феврония, а на другой — ромашка. Так на разных сторонах одной медали соединились и дополнили друг друга два праздника: православный и светский. По традиции медаль вручают семьям, в которых царят достойные подражания любви и взаимопонимание. День семьи, любви и верности отмечают в 40 странах.

Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.

● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Вновь подтвердили высокое звание

25 июня был необычным днем для работников Тепловского СДК – все сотрудники готовились к встрече гостей с области – в этот день самодеятельный фольклорный ансамбль «Виринея» подтверждал звание «народный коллектив».

Ранее коллективы подтверждали свое звание на конкурсах, а подобное мероприятие проводилось впервые, и конечно же, поклонники народной музыки в нетерпении ждали этого события. Услышать новые, хорошо известные песни, оценить манеру исполнения и просто «поболеть за своих» – вот слагаемые, которые привели зрителей в наш дом культуры.

«Народный коллектив» фольклорный ансамбль «Виринея» был создан в 1992 году на базе Тепловского сельского Дома культуры, а в 1994 ему было присвоено звание «народного коллектива». Создателем и первым его руководителем стала замечательная талантливая женщина Светлана Викторовна Мухина, учитель русского языка и литературы, и первыми участниками

коллектива были в основном учителя. С годами состав обновлялся, менялся репертуар, но каждый год, каждая новая работа коллектива свидетельствовала о непрерывном его развитии.

Сейчас это стабильно действующий коллектив, который ведет активную концертную деятельность. В настоящее время «Вириней» руководит Раиса Александровна Гладких, аккомпаниатор Сергей Владимирович Рублев.

Среди участников ансамбля – представители разных возрастов и профессий, но всех их объединяет желание приобщиться к народному творчеству и нести культуру людям. Все, кто прошел путь становления в

ансамбле, научились главному: умению понимать и ценить народную музыку и не останавливаться на достигнутом.

Концерт фольклорного ансамбля «Виринея» удался на славу, в программу концерта вошли лучшие песни из репертуара коллектива. В течение программы в исполнении ансамбля и его замечательных солистов, обладающих яркой народной мане-



рой пения, артистизмом, самобытностью, звучали лирические, шуточные, обиходные, исторические песни. Зрители, очарованные магией «живого голоса», самобытностью исполнителей, жанровым разнообразием репертуара, богатством образного содержания песен, красотой голоса, горячо поддерживали каждый номер аплодисментами.

По решению областной комиссии «Виринея» подтвердила свое звание «народный коллектив». Впереди новый творческий год и много задумок.

Н. ЛАПШИНА, методист Тепловского СДК; И. ВАСИЛЬЕВА. Фото Тепловского СДК.

Браво, «Сударушки»!

В России испокон веков любят, чтят и помнят народные песни, в которых отражаются обычаи, традиции, характер народа, его духовность и патриотизм.

В народной песне нашли воплощение все лучшие черты русского характера: доброта, трудолюбие, душевная щедрость и смелость. Человек, знающий культуру и наследие своего народа, любящий русскую песню, не может быть равнодушным и злым. Какой бы пестрой и разнообразной ни была бы наша современная жизнь с ее стремительными темпами, какими бы разными ни были бы наши цели и задачи – нас объединяет то, что мы живем в России, следовательно, несем в себе русские народные традиции.

В целях развития и популяризации исполнительства в жанре народной песни, выявления и поддержки самобытных творческих коллективов сельских учреждений культуры, 26.06.2021 г. в р. п. Екатериновка Саратовской области прошел XXI Областной смотр – конкурс исполнителей народной песни «Что посеешь, то и пожнешь!», утвержденный Министерством культуры Саратовской области.

От Новобурасского района в конкурсе принял участие вокальный ансамбль «Сударушка» Бурасского сельского Дома культуры муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» Управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района (руководитель Виктория Шibaева, аккомпаниатор Сергей Рублев).

Коллектив награжден Дипломом лауреата данного смотроконкурса. Мы поздравляем участников коллектива с победой и желаем им дальнейших творческих побед!

И. ПЛАТОШИНА, художественный руководитель районного Дома культуры МУ «СКО» управления культуры и кино администрации Новобурасского МР; И. ВАСИЛЬЕВА.



Примите поздравления!

2 июля отметила свой замечательный юбилейный день рождения наш уважаемый медработник – **Зоя Александровна КОЖАСЕЙТОВА**.
От всей души желаем ей крепкого здоровья, успехов в работе, большого женского счастья и всего самого-самого наилучшего.

Солнечных дней
и тепла на душе,
Ярких побед
и успехов везде.
Пусть будет теплым,
уютным Ваш дом,
Славно, в достатке
живется пусть в нем.
**Профком, администрация
ГУЗ СО «Новобурасская РБ».**

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

В МОУ «СОШ с. Елшанка», как и во всех образовательных организациях района, большое внимание уделяется безопасности и здоровью обучающихся и работников, особенно в период пандемии коварной инфекции. Соблюдается масочный режим, измеряется температура. Обеззараживаются воздух рециркуляторами, подаренными школе ЗАО «Клиника доктора Парамонова».

Конструкция оборудования защищена корпусом, сдерживающим УФ-лучи, а это значит, что рециркуляторы можно использовать в присутствии детей и не нужно прерывать учебно-воспитательный процесс для обеззараживания воздуха.

Использоваться оборудование будет не только во время пандемии коронавируса, хорошим подспорьем оно станет в период разгара простудных инфекций.

Педагогический коллектив, родители и дети благодарны Виктору Александровичу Парамонову за заботу о здоровье и безопасности детей.



Парамонов В. А. также позаботился и об освещении села, выделив 10 светильников.
И. ВАСИЛЬЕВА.

СПАСИБО ОТ ДУШИ

Пусть говорят, что медицинские работники — не Боги, но все же. Вы спасаете жизни, Вы заботитесь о здоровье пациентов.

От всего сердца благодарю медицинскую сестру хирургического отделения районной больницы **Валентину Ивановну Кисову**, сопроводившую меня в Саратов, когда время спасения жизни шло уже не на часы, а минуты. Вы — сильная, смелая, решительная, требовательная, принципиальная личность. Вы настояли на том, чтобы мне экстренно была оказана хирургическая помощь. Спасибо Вам за Ваш профессионализм, за Ваше мужество, за Ваш труд, а главное — за мою спасенную жизнь

Огромное спасибо и водителю «скорой» Евгению Васильевичу Лекаренко.

Пусть в этом мире станет больше таких замечательных людей, как Вы. Здоровья Вам и мира, жизненной энергии и достатка. Спасибо за все, что Вы делаете каждый день, с каждым пациентом!

С уважением, С. УСАЧЕВ.

АО «Тепловская ДорПМК» требуются дорожные рабочие

СПАСИБО ОТ ДУШИ

Сердечно благодарим за оказанную спонсорскую помощь в подготовке школы к новому учебному году депу-

татов муниципального собрания Джафарова Фикрат Касум Оглы, Курнушко Сергея Владимировича, Ильинца Сергея Владимировича, ООО «ЭКО-ПРОДУКТ», в лице руководителя Шведова Игоря Николаевича.

Пусть Ваша доброта и щедрость вернутся к Вам сторицей. Желаем Вам всяческих благ, здоровья, процветания.

Учащиеся, родители, коллектив МОУ «СОШ с. Елшанка».

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ - ФАСАДЫ - КРОВЛЯ - ЗАБОРЫ из профлиста

– ДОГОВОР
– ГАРАНТИЯ
– РАССРОЧКА НА
24 МЕС.

8-991-513-04-15

РЕКЛАМА

Закупаем мясо
свинина – 170 руб.
хряки – 80 руб.
корова – 200 руб.
Забой бесплатно,
без скидок.
Тел.: 8-951-887-64-79;
8-917-025-27-23.

Бойня Базарный Карабулак

закупает мясо.
Телефоны для связи:
8-937-259-14-01;
8-919-833-70-26;
8-937-259-13-64

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.
Приезжаем, забиваем сами.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-65-46
Сергей.

Мясокомбинат закупает мясо на выгодных условиях. Приезжаем сами, наличный расчет на месте.
Тел.: 8-927-100-62-60,
8-906-312-98-86,
8-986-989-94-11.

ПРОДАЮТСЯ:

БЫЧКИ и ТЕЛОЧКИ от месяца до года на заказ.
Тел.: 8-965-888-78-95.

БЫЧКИ от трех месяцев.
Тел.: 8-927-059-95-65.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ИНФОРМАЦИЯ о деятельности ООО «Вектор-2002» в сфере теплоснабжения, водоснабжения за 2 квартал 2021 года

Тариф на тепловую энергию для населения:

– с 1 января по 30 июня – 1907,50 руб. за 1 Гкал.
Утвержден Постановлением Комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 04 декабря 2020 года № 33/25.

Тариф на питьевую воду

для всех групп потребителей пос. Белоярский:
– с 1 января по 30 июня – 39,63 руб./куб.м.

Утвержден Постановлением комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 16 декабря 2020 года № 34/39.

А. С. ПРОЗОРОВ,
директор ООО «Вектор-2002».

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

25 июня 2021 года на 41-м году жизни трагически скончался замечательный человек, передовик сельскохозяйственного производства, молодой специалист

Сергей Юрьевич ТОКАРЕВ.

Он начал свою трудовую деятельность в 2007 году грузчиком в ООО «Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.», а уже через год был переведен на должность оператора зерноочистительного комплекса, где и работал по настоящее время.

За время работы Сергей Юрьевич зарекомендовал себя как добросовестный, трудолюбивый, исполнительный работник, не имеющий ни одного дисциплинарного взыскания, всегда на «отлично» выполнявший производственные задачи заведующего зерноочистительным комплексом. Он пользовался авторитетом среди коллег, с охотой делился богатым опытом с молодым поколением, осваивал новые технологии, повышал производительность, окончил ФГБОУВО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н. И. Вавилова», освоив специализацию «Агроинженерия».

За время работы молодой передовик района неоднократно награждался Почетными грамотами главы администрации Новобурасского муниципального района, в 2011 и 2020 годах его портрет был занесен на районную Доску почета, а в 2018 году за добросовестный труд и высокий профессионализм в работе получил благодарности от Министерства сельского хозяйства Саратовской области.

Сергей Юрьевич был приверженцем здорового образа жизни, участвовал не только в районных, но и областных спортивных мероприятиях, занимал призовые места.

Он жил яркой, насыщенной жизнью, всегда имел активную позицию. Светлая память о Сергее Юрьевиче Токареве навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.».



Выставка-распродажа г. Киров Славянка

ВНИМАНИЕ

5 июля с 10.00 до 17.00
Юные Бурасы, РДК, ул. Баумана, 29
ЦЕНА СНИЖЕНА НА ВСЕ!!!

ТЕРМОБЕЛЬ от 400 руб.
ДЖИНСЫ (м/ж) от 750 руб.
СПОРТИВНЫЕ ШТАНЫ от 300р.
ЖЕНСКИЕ ШТАНЫ от 300 руб.
ТРИКО (м/ж) от 150 руб.
РУБАШКИ 400 руб.
САРАФАНЫ и ТУНИКИ 250 руб.
ХАЛАТЫ (ситец,хлопок) от 250 руб.
МАЙКИ (м/ж) от 100 руб.
ПИЖАМЫ (ХБ) от 250 руб.
НОЧНУШКИ (ХБ) от 200 руб.

НОСКИ простые 4 пары 100 руб.
НОСКИ махровые 2 пары 100 руб.
КОЛГОТКИ, ГАМАШИ 150 руб.
КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ 100 руб.
ФУТБОЛКИ ХЛОПОК (м/ж) от 150 руб.
ФУТБОЛКИ ДЕТСКИЕ от 100 руб.
ТРУСЫ хлопчат (м/ж) от 50 руб.
ТРУСЫ детские (м/д) 3 шт. 100 руб.
ДЕТСКОЕ ТЕРМО ТРИКО от 250 руб.
ДЕТСКИЕ КОФТЫ 200 руб.
ТАПОЧКИ (м/ж) от 150 руб.

ПРИХОДИТЕ В МЕДИЦИНСКОЙ МАСКЕ

СОБЛЮДАЙТЕ ДИСТАНЦИЮ 1,5 М

С НАМИ УДОБНО!

Принимаем оплату банковской картой.

Извещение о проведении кадастровых работ в связи с уточнением местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Митиной Натальей Ивановной, являющийся сотрудником Общества с ограниченной ответственностью «Тамбовский областной земельный фонд», № квалификационного аттестата 68-11-109, почтовый адрес: 392000, город Тамбов, Комсомольская площадь, д. 3, офис 303 А, e-mail: natasha.mitkina@mail.ru, тел. 8-920-238-60-80, в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:21:090101:183, расположенного по адресу: Саратовская область, р-н Новобурасский, с/мо Белоярское, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка в связи с исправлением реестровой ошибки — земельного участка, образованного путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 64:21:000000:9, расположенного по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, в границах Кутынского административного округа.

Заказчиком работ является Общество с ограниченной ответственностью «Тамбовский областной земельный фонд», юридический адрес (местонахождение): 392000, Тамбовская область, город Тамбов, Комсомольская площадь, д. 3, офис 303 А; тел. 8-915-887-87-44.

С проектом межевого плана и местоположением проектируемых границ земельного участка с кадастровым номером 64:21:090101:183, можно ознакомиться по адресу: 392000, город Тамбов, Комсомольская площадь, д. 3, офис 303 А, тел.: 8-920-238-60-80.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 03 июля 2021 г. по 03 августа 2021 г. по адресу: 392000, город Тамбов, Комсомольская площадь, д. 3, офис 303 А.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 64:21:000000:9, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, в границах Кутынского административного округа. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ПРОДАЮТСЯ:

ГАРАЖИ металлические (пеналы) новые и б/у. Доставка бесплатная. Цена б/у от 40 т. р., новые от 78 т. р. Есть рассрочка и кредит через банк.

Тел.: 8-800-700-90-91
Сайт MASTER58.SU
Банк АО «Тинькофф Банк» 2673

МЕБЕЛЬ б/у.
Тел.: 8-906-301-12-04.

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

25 июня не стало нашего любимого сына, брата, дяди **Сергея Юрьевича ТОКАРЕВА.**

От всей души выражаем слова сердечной, искренней благодарности коллективам ГУЗ СО «Новобурасская РБ» и Центра дополнительного образования (спортшколы «Медведица»), родным, соседям, друзьям, одноклассникам, знакомым, всем неравнодушным людям, оказавшим нам в трудные минуты моральную поддержку и материальную помощь в организации и проведении похорон.

Всем, кто разделил с нами невосполнимую утрату, низкий земной поклон.

Семья ТОКАРЕВЫХ.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типографии ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 02.07.2021 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1121.

Заказ 2660.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.